



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA-*Campus* Panambi

EDITAL Nº093, DE 07 DE MARÇO DE 2024.

REFERENTE AOS EDITAIS Nº **052** DE **09** DE FEVEREIRO DE **2024**, Nº **059**, DE **20** DE FEVEREIRO DE **2024** E Nº **079** DE **27** DE FEVEREIRO DE **2024** E Nº **92** DE **07** DE MARÇO DE **2024**.

**RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA ATUAÇÃO
COMO ESTAGIÁRIO**

ÁREAS: Comunicação Social (qualquer habilitação), Design Gráfico, Licenciatura em Ciências Biológicas, Tecnologia em Automação Industrial, Tecnologia em Processos Químicos, Tecnologia em Produção de Grãos, Tecnologia em Sistemas para Internet ou Letras (qualquer habilitação); Agronomia, Engenharia de Controle e Automação, Química Industrial, Licenciatura e/ou Bacharelado em Educação Física; Informática, Tecnologia em Sistemas para Internet e Licenciatura plena.

LISTA DEFINITIVA DE INSCRITOS

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS* PANAMBI, nomeado pela Portaria nº 324/2021, de 18 de fevereiro de 2021, DOU de 19 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições, torna público a **LISTA DEFINITIVA DE INSCRITOS** para o Processo Seletivo de estudantes para realização de estágio junto à **Assessoria de Comunicação e Gabinete da Direção Geral, Direção de Ensino, Coordenação da Tecnologia da Informação e Coordenação de Apoio a Pessoas com Necessidades Educacionais Específicas (CAPNE)** do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Panambi, com base na Lei nº 11.788/2008, Decreto nº 9.427/2018 e IN SGDP nº 213/2019.

Onde se lê:

1. LISTA DEFINITIVA DE INSCRITOS

Local de Atuação: **Assessoria de Comunicação e Gabinete da Direção Geral**

NOME	SITUAÇÃO
Danton Daniel Wendland Amorim	Homologada
Dara Amorim	Homologada
Fabiana Luiza Schefer	Homologada



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA-*Campus* Panambi

Gesssiane Germano Reinheimer*	Não homologada
Laila Siqueira*	Não homologada
Larissa Lindenmayr*	Não homologada
Lucas Rubenich Dahmer	Homologada
Manoeli Malheiros*	Não homologada
Rita Pavani Dalla Valle	Homologada
Simone Mendes Padilha	Homologada
Taynara Coutinho dos Santos	Homologada
Weliton Silva	Homologada

* Candidato não atendeu ao item 2.4 do Edital N° 052/2024, de 09 fevereiro de 2024.

Leia-se:

2. LISTA DEFINITIVA DE INSCRITOS

Local de Atuação: **Assessoria de Comunicação e Gabinete da Direção Geral**

NOME	SITUAÇÃO
Danton Daniel Wendland Amorim	Homologada
Dara Amorim	Homologada
Fabiana Luiza Schefer	Homologada
Gabriela Padilha Lohmann	Homologada
Gesssiane Germano Reinheimer**	Não homologada
Laila Siqueira*	Não homologada
Larissa Lindenmayr*	Não homologada
Lucas Rubenich Dahmer	Homologada
Manoeli Malheiros*	Não homologada
Rita Pavani Dalla Valle	Homologada
Taynara Coutinho dos Santos	Homologada



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA-*Campus* Panambi

Weliton Silva	Homologada
---------------	------------

* Candidato não atendeu ao item 2.4 do Edital N° 052/2024, de 09 fevereiro de 2024.

** Candidato não atendeu ao item 2.2 do Edital N° 052/2024, de 09 fevereiro de 2024.

Panambi, 07 de março de 2024.

JORGE ALBERTO LAGO FONSECA
DIRETOR GERAL
Portaria n° 324/2021